

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 29.09.2023
Numéro de publication: HR01-1005849224

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées Blue Oak Consulting Sàrl, Genève

Blue Oak Consulting Sàrl (Blue Oak Consulting GmbH) (Blue Oak Consulting LLC) c/o Calliopée Sàrl Rue de Chantepoulet 10 1201 Genève

Blue Oak Consulting Sàrl [Blue Oak Consulting GmbH] [Blue Oak Consulting LLC], à Genève, Rue de Chantepoulet 10, c/o Calliopée Sàrl, 1201 Genève, CHE-368.001.787. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts du 15.09.2023. But: Tous conseils et services dans le domaine du négoce de matières premières et des marchés financiers. La Société peut effectuer, tant en Suisse qu'à l'étranger, soit pur son propre compte, soit pur le compte de tiers, toute transaction commerciale, financière, mobilière ou immobilière se rattachant directement ou indirectement à son but social. Elle peut faire inscrire des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger. La Société peut acquérir, détenir, gérer et réaliser tous types de participations dans des entreprises similaires. La société peut constituer des succursales en Suisse et à l'étranger, participer à toute autre entreprise, assumer des représentations ainsi qu'accomplir toutes opérations et conclure tous contrats propres à promouvoir la réalisation du but de la société ou s'y rapportant directement ou indirectement. Elle peut également contracter des prêts et des droits de gages pour son compte ou pour compte d'autrui et accorder des garanties à des entreprises affiliées ou à des tiers. Elle peut acquérir des immeubles en Suisse et à l'étranger, les donner à ferme ou à louer, les mettre en gage et les vendre. La société peut acquérir, tenir, administrer et aliéner, en Suisse ou à l'étranger, toute créance et tout titre. Capital: CHF 20'000. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux associés: par écrit ou par courriel. Associée-gérante: Schwab Muriel Anouk, de Siselen, à Genève, pour 20 parts de CHF 1'000, avec signature individuelle. Selon déclaration du 15.09.2023, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 17618 du 26.09.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève